

我市召开台风“烟花”防御视频调度会议

尽一切努力保障人民群众安全

晚报讯 昨天,省防指召开台风“烟花”防御视频调度会议,南通设立分会场,并部署防台工作。市委常委、常务副市长单晓鸣出席会议并讲话。副市长赵闻斌出席会议。

台风“烟花”强度大、速度慢、持续时间长、影响范围广,恰逢天文大潮,有可能出现强风、暴雨、大潮“三碰头”,对南通造成严重影响。昨天凌晨2:55,南通天生港潮位4.36米,创3年来新高。沿海小洋口、吕四站潮位均超过警戒潮位,全市防汛防台形势较为严峻。

24日,我市启动防台风Ⅲ级应

急响应,25日上午提升至Ⅱ级。应急响应启动以来,我市及时调度沿江沿海涵闸停止引水、加大排水,预降水位,腾出库容;未雨绸缪,动员各地做好人员转移准备;沿海沿江地区,公共区域及景区全部临时关停闭园、暂停营业;撤回海上作业船只190艘,人员全部上岸;全面排查轨道交通施工站点及周边道路、建筑工地、排水管网、排涝泵站和低洼地区、地下空间,落实导流、抢排措施;全市巡堤查险1000余人次,市县两级落实了排涝设备、冲锋舟(橡皮艇)、挖掘机、吊装设备等各类

抢险救援装备。单晓鸣要求,各地各部门要高度戒备,牢牢掌握工作主动权,尽一切努力保障人民群众生命财产安全,千方百计把灾害损失降到最低,努力实现“不死人、少伤人、少损失”的目标;要密切关注,加密监测滚动会商研判,第一时间发布预警警报;要精准到位,落细落实各项防范举措,全面落实防风防涝工作;要严阵以待,切实做好抢险救灾准备,进一步做好江堤、海堤、里下河圩堤24小时应急值守工作;要严明纪律,层层压实工作责任。记者唐佳美

南通公安全警动员 闻“风”而动,全力投入防台抗汛



启东市公安局巡特警队员们扶正倒伏的隔离护栏。

如东县公安局民警正在清理倒伏的树木。

受今年第6号台风“烟花”影响,我市部分地区出现强风雨。昨天下午,市公安局召开防台抗汛工作视频调度会,要求全警动员、全力以赴,按照Ⅱ级应急响应的标准进行勤务安排,做好排涝保畅、保障救援、危化品管理以及涉灾警情案件处置等工作。

此前,副市长、市公安局局长高山专门召集会议研究部署相关工作,要求全市公安机关严阵以待、全力以赴做好防台抗汛各项工作,保护好人民群众生命财产安全。市公安局下发紧急通知,要求全市公安机关提高政治站位、树牢底线思维、克服麻痹思想,在地方党委政府统一领导下,更加密切与应急、水利、消防、气象、民政等部门沟

通协作,紧盯城市低洼部位、老旧小区、江河道岸等部位,排查风险隐患,加强对易涝部位的安全防范。强化值班备勤,一旦发生险情灾情,立即转入战时勤务状态,全力投入抢险救灾行动,最大限度减少人员伤亡,减轻灾害损失。实行最高等级巡防勤务,加强治安、交通秩序维护,依法查处各类违法犯罪,坚决维护社会平安稳定。

25日上午,启东市公安局吕四港镇中心派出所民警在巡逻中发现,辖区一彩钢房内滞留10余名工人,民警随即会同镇村部门冒雨组织应急疏散和安置工作。接网友举报,24日一网民在微信群内发布关于南通因台风受灾造成人员伤亡等谣言,南通警方迅速展开调查。经

查,26岁的浙江籍男子洪某根据2018年某地受灾视频,炮制了相关不实信息在微信群里传播,现其已主动发布澄清视频。

“从警情看,目前全市各地情况总体较为平稳。”市公安局指挥中心110报警服务台台长孙志勇说,截至昨天17时30分,市公安局110共接涉台风警情30余起,均为室外广告牌等物品掉落、树木倒伏等警情。警方提醒广大市民尽量减少外出,关闭好门窗,移除阳台窗台易掉物品,并远离易涝等危险区域。在确保自身安全的同时,不造谣、不传谣、不信谣,同心守望、齐心协力,共同打赢防台保卫战。

本报记者张亮

本报通讯员苏锦安

落细落实各项防御台风措施 市防指派出6组工作组协助各地防汛防台

晚报讯 南通市气象台昨天8时12分升级发布台风橙色预警信号,自当天9时30分起,将全市防台风应急响应由Ⅲ级提升至Ⅱ级。上午,市防指派出6组工作小组,分赴各县(市、区)指导做好防汛防风工作。

台风“烟花”强度大、速度慢、持

续时间长、影响范围广,恰逢天文大潮,有可能出现强风、暴雨、大潮“三碰头”,对南通造成严重影响。昨天凌晨2:55,南通天生港潮位4.36米,创3年来新高。沿海小洋口、吕四站潮位均超过警戒潮位,全市防汛防台形势十分严峻。

市防指要求各地各部门要按照防台风应急预案的要求,坚持人民至上、生命至上,始终把人民群众生命财产安全放在第一位,加强力量值班值守,密切关注天气变化,根据台风发展动态,落细落实各项防御措施,全力做好防台抗台工作。记者龚秋瑾

强化督查,消除险情隐患241条 我市抓实台风“烟花”期间危化企业安全工作

晚报讯 为抓实台风“烟花”期间我市危化企业安全防范工作,我市高度重视,迅速行动,截至昨天中午12时,市、县两级危化条线共成立54个检查组,派出人员126人,提醒、检查、指导259家化工企业,消除险情隐患241条。

前期,市应急管理局要求各地迅速向辖区所有化工(危险化学品)企业传达台风“烟花”有关情况。督

促企业落实应急措施,加强带班值守,保持通讯畅通,对危险化学品生产储存区域重点管控,注意对高处施工、低洼地等各项安全防范,严防事故发生。同时将《化工(危险化学品)企业应对台风雷雨等自然灾害的工作措施》迅速传达到企业,告知台风雷雨可能产生的主要安全风险,指导企业加强危险化学品储存安全管理,加强用电设施检查维护,

有效落实防汛防涝措施,加强危险作业、施工作业安全管理,加强值班值守和应急管理。

台风期间,市应急局危化处每天安排人员24小时在岗备勤,其他人员保持通讯畅通,每日电话抽查企业领导带班值班情况,提醒企业加强重点部位巡回检查,及时研判安全风险,协调处理各种异常、突发情况。记者俞慧娟 通讯员张伟

市公路部门

24小时监控 全力保障畅通

晚报讯 “烟花”来袭,南通公路部门迅速启动应急抢险预案,排好极端天气应急保障值班表,严格落实领导带班和24小时值班值守制度,提前准备好应急人员、物资、机械设备等,共落实应急队伍21支。目前,全市公路系统不间断养护巡查,并充分利用新建成路网指挥中心和各县(市、区)路网分中心的作用,重点对全市国省干线道路和桥梁实行

记者彭军君

市城管局

大排查大整改 消除安全隐患

晚报讯 面对强势来袭的台风“烟花”,市城管局全力以赴做好防御工作。全市城管系统严格执行局领导带班指挥、24小时值班和现场交接班制度,保持24小时通讯畅通,密切关注天气变化趋势靠前指挥,并及时做好各类信息收集和报送工作。截至昨天16时,全市城管系统共出动应急值班值守人员1760人次、应急救援队伍人员2030人次。

市城管局结合自身管理职责,围绕存在安全隐患的户外广告设施、临建构筑物棚子、垃圾处理设施等领域迅速开展巡查和摸排,开展安全隐患大排查大整改,同时加强对工地围挡破损、环卫作业安全、倒伏树木、市政设施、

道路积水等安全隐患的排查力度。24日16时至25日16时,全市城管系统共检查户外广告10977处,排除安全隐患334处;检查工地围挡151处,排除安全隐患34处;检查环卫作业安全152次,排除安全隐患4处;排查市政设施45处,排除安全隐患5处;排查道路易积水176处,排除安全隐患11处;排查行道树127处,排除安全隐患15处;出动应急车辆331车次。

市城管局发挥智慧城管系统优势,由支队牵头组织执法人员及城管监督员对城区主次干道进行拉网式排查,截至昨天16时智慧城管平台共受理相关案件65件并已全部派遣。

记者蒋娇娇 通讯员姚楚江

市消防救援支队

进入战时状态 筑牢防御“结界”

晚报讯 昨天下午1时,江苏省应急管理厅宋乐伟厅长视频连线南通市消防救援支队防范台风“烟花”相关工作,南通市消防救援支队队长胡庚松就严格落实防汛防台风等各项应急救援准备工作进行汇报。

南通市消防救援支队加强动员部署,迅速进入战时状态。第一时间发布战时动员令,各级立足于“防强风、防大汛、抢大险、救大灾”,针对85名指战员增援河南的实际,及时抽调补充一线执勤实力。

根据市气象、水利等部门预警信息,南通消防第一时间向全

市救援队伍发布预警通告,提前摸准高风险区域。针对全市16处桥梁涵洞、低洼易涝点和老旧小区等风险区域,提前调派32车、160名指战员前置陈兵,严格落实安全措施,严守抢险救援纪律,确保关键时刻能够随时冲得上、打得赢。

截至昨天下午3时,南通消防已设置16个陈兵点,出动消防车32辆、指战员175人次,出动手抬机动泵17台、橡皮艇17艘、泵组3台。迎战台风“烟花”,南通市消防救援支队将坚持“人民至上、生命至上”,闻令而动、向险而行,坚决打赢防汛防台保卫战。

通讯员胡永盛 马晶晶 记者李慧

市市政和园林局

聚焦重点部位 确保城市安全

晚报讯 今年第6号台风“烟花”影响我市,市市政和园林局按照应急预案,聚焦桥梁隧道、公园绿化、在建工程项目等重点部位,切实做好防台防汛工作,全力保障人民群众生命财产安全。

市政设施管理处组织抢险队伍12支、应急和管理人员350余人按照应急响应等级随时待命,确保险情发生随时可用。重点关

注青年路隧道、啬园路隧道、紫琅路隧道等地下通道,强化排水设施巡查检修,确保排水通畅;安排应急分队对轨交10个重点站点进行24小时值班值守,随时做好支援处置准备;与水务集团提前沟通,做好孩儿巷北路大码头泵站管道预降和开泵准备。截至昨天下午3点,共巡查发现市区小型积水点19处。全市高架道路、下穿通道和隧道运行正常。记者蒋娇娇 通讯员蔡舒晓